

# Долгосрочное наблюдение стартовало

Удостоверение международного наблюдателя № 1 на выборах-2024 вручено главе Миссии наблюдателей от СНГ, генеральному секретарю Содружества Независимых Государств Сергею Лебедеву.



Приветствуя высокого гостя в Центризбиркоме, глава белорусского ЦИК Игорь Карпенко отметил:

– Мне приятно, что уже традиционно удостоверение международного наблюдателя № 1 вручаю вам. Вы приехали с очень важной миссией – открыть офис долгосрочных наблюдателей СНГ в городе Минске. Мы открыты, я готов поделиться всей необходимой информацией о подготовке к единому дню голосования.

Сергей Лебедев заметил, что для его миссии большая честь и в то же время большая ответственность быть приглашенными на парламентские выборы в братскую Беларусь:

– Мы очень ценим такое доверие к нам, ценим гостеприимство, которое встречаем постоянно в Беларуси. Не без основания Минск называют столицей СНГ, я недавно встречался с Президентом Республики Беларусь и выразил ему благодарность за ту поддержку, которую руководство страны оказывает Исполнительному комитету СНГ, нашим органам, расположенным в стране. Для нашей работы созданы идеальные условия, все наши просьбы и пожелания, как правило, выполняются, мы получаем позитивный отклик и поддержку.

В разговоре с журналистами, говоря о Миссии наблюдателей от СНГ, Сергей Лебедев сказал:

– Она уже приступила к работе. Встречей в Центральной избирательной комиссии мы просто обозначили официальное начало работы. В Исполнительном комитете СНГ на улице Кирова, 17, будет работать штаб миссии. Мы предполагаем, что в нем будут работать около 50 долгосрочных наблюдателей. В состав нашей миссии будут входить парламентарии стран СНГ, дипломаты стран Содружества, аккредитованные в республике, сотрудники Исполнительного комитета СНГ, члены центризбиркомов стран Содружества. Это люди все опытные, достойные и не раз принимавшие участие в наблюдении, поэтому мы полностью полагаемся на объективность их оценок. Ну и за день-два до выборов в Беларусь прибудут краткосрочные наблюдатели, которые будут работать два-три дня. Всего мы рассчитываем, что в состав Миссии СНГ войдет около 150 человек.

**Максим ОСИПОВ.**

osipov@sb.by